Tollvonas virtualis szolgaltatasok

Sz4zalékszamitas

I.

Atlag

Kedden a Mol részvények 11.600 forinton zartak. A szerdai zardar ett8l 140 forinttal t5bb
volt. Hany sz4zalékkal emelkedett a részvényér?

Margit egy szdmitégépet vaséirol, melynek netté 4ra 999 eurd. Azonban meg kell fizetni a
25 %-os afat is. Mennyi 4fét fizet és mennyibe fog utdna keriilni a szdmitégép?

Egy ruha 4rat 20 oo-kal emelték, majd mivel csékkent irdnta a kereslet, 20 oo-kal
csdkkentették az arit. Hiny szdzaléka az 4j 4r az eredeti 4rnak? Hény szdzalékos a
valtozas?

Egy ruhaiizletben napi 6t vadsarlé vasarol, és a napi 4tlagos bevétel 12000 forint. A véci utcai
iizlet bérleti dija igen magas, havi 500000 forint. Hiny o-al kellene névelni a napi forgalmi
értéket ahhoz, hogy ne legyen veszteséges a bolt? (Tegyiik fel, hogy a bolt a hét minden

napjan nyitva van, és november hénapban vagyunk.)

Luca iskola utdn el6fizetéses meniit eszik ebédre, ami 450 Ft naponta. Andi minden nap
miésutt eszik, ezen a héten hétfén rintott sajtot evett rizzsel 520 Ft-ért, kedden rakott
krumplit 410 Ft-ért, szerdan siilt csirkét zdldborséval 630 Ft-ért, csiitdrtdkdn piritott majat
tokf6zelékkel 430 Ft-ért, pénteken tejbegrizt a tejivéban 260 Ft-ért. Ki kéltstt tdbbet a
héten az ebédjére? Atlagosan mennyit kéltstt Andi egy ebédre?

Anna és baratai egyszerre kezdtek fogydkurdba a mult hénapban. A kezdeti stlyukat és az
egy hénappal kés6bbi stlyukat tiblizatba jegyezték f5l. Osszesen hiny kilét fogytak a

héten? Atlagosan hany kilét fogytak személyenként?
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Logika

Az ardnyisé 4t akarja juttatni a folyé tdl partjdra az ott virakozé feleségének az
aranyrdgét. A folyén dolgozik egy révész, aki minden mozdithatét ellop. Az aranyasénak
van egy ladikaja, egy lakatja, és egy hozzatartozé kulcsa. Es a feleségének is van egy lakatja
egy hozz4 tartozé kulccsal. A ldda az egyetlen, ami til nehéz ahhoz, hogy a révész ellopja.
Aranyasénk hogyan tudja atjuttatni az aranyrdgét anélkiil, hogy 6 vagy a felesége 4tkelne

a folyén?
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10.

Egy varosban hirom szekta van: az igazmondéké (6k mindig igazat mondanak), a
hazugoké (6k mindig hazudnak) és a felemasoké (akik felviltva mondanak igazat és
hamisat). Egyszer telefonon hivjék az orvost.

- J6jjon ki doktor ar! Beteg a feleségem.

- Melyik szektéba tartozik?

-A felemésba.

Mit tesz az orvos?

Szétvéghatb-e egy kocka alakti cukormazas tetejl siitemény 8 egyenld részre 3 egyenes

vagassal?

A z8ld kereszt

Egy igazgaté titkdrt keres, azonban egy nagyon tigyes és talpraesett titkdrra van sziiksége, s
ilyet nehéz taldlni. A sok jelentkez6b6l hirom intelligens fiatalembert valasztott ki.
Behivatta

Gket szobéjaba, s a kévetkezbket mondta:

- Onék mindannyian intelligens fiatalemberek. Egy érdekes logikai gyakorlattal vélasztom
ki 6nék kéziil a legalkalmasabbat. Két kis krétadarab van a kezemben, egy z&ld és egy
fehér. Lekapcsolom a villanyt, s mindegyikiik homlokdra az egyik krétival egy kis
keresztet rajzolok. A villany felgytjtdsa utin Ondk megnézik a masik két jelslt homlokat,
s ha valamelyikiik z51ld keresztet

lat, akkor kiemeli a kezét. Abban a pillanatban, amikor egyikiik rajén, hogy a sajit
homlokara milyen szin(i jelet rajzoltam, leteszi a kezét. Aki elOszér teszi le a kezét, s
meggy6z8en megmagyardzza, miért gondolja a homlokara rajzolt keresztet zéldnek vagy
fehérnek, az lesz az én titkdrom. Miutdn mindenki megértette az utasitdsokat, az igazgatd
leoltotta a villanyt, s a z&6ld krétdval mindhidrmuk homlokéra keresztet rajzolt. A villany
felgytjtdsa utdn mindhédrom kéz egyszerre emelkedett a magasba, s egészen révid id6 utin
az egyik jeldlt, Logika Ur letette a kezét.

- Nagyon iigyes - mondta az Igazgaté -. és milyen szin( a kereszt az On homlokan?

- Z81d, igazgaté dr.

Honnan tudta Logika ar a kereszt szinét?



